

## НАЗНАЧЕНЫ ВЫБОРЫ

Молодежная избирательная комиссия Свердловской области назначила на 6 декабря 2013 года выборы депутатов Молодежного парламента Свердловской области.

Голосование на выборах 6 декабря 2013 года состоится с 10:00 до 16:00. В выборах смогут принять участие молодые люди, проживающие на территории Свердловской области, в возрасте от 14 до 30 лет включительно.

В Молодежный парламент Свердловской области будет избрано 50 депутатов, из них 25 – по мажоритарным избирательным округам, 25 – по двум единым избирательным округам по пропорциональной системе выборов.

В состав Нижнетуринского одномандатного избирательного округа № 21 вошли Верхотурский, Новолялинский, Качканарский, Нижнетуринский городские округа и город Лесной.

Выдвижение кандидатов в депутаты Молодежного парламента началось 10 ноября и завершится 20 ноября 2013 года.

Прием и проверка документов, представляемых для выдвижения и регистрации кандидатов в депутаты Молодежного парламента Свердловской области по Нижнетуринскому одномандатному избирательному округу № 21, осуществляется в рабочие дни – с 18:00 до 20:00, в выходные дни – с 11:00 до 13:00 по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, д. 2а, каб. 417 (здание администрации). Тел. /34342/ 2-76-86.

Все необходимые для выдвижения документы размещены на сайте комиссии.

Нижнетуринская ТИК

Примите поздравление!

## С ЮБИЛЕЕМ!

Нижнетуринский краеведческий музей сердечно поздравляет руководство, ветеранов и коллектив Нижнетуринского хлебокомбината с 60-летием со дня образования предприятия!

Вы вкладываете в свой труд не только душу, любовь, но и сохраняете традиции хлебопечения. Ваше мастерство стало главным залогом популярности продукции хлебокомбината. Пусть работа дарит вам только радость, здоровья вам, счастья и успеха!

И. МАТВЕЕВА, директор Нижнетуринского краеведческого музея

Успех

## ЗАВОЕВАЛИ ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ!

6-8 ноября в г. Челябинске на искусственном льду Ледового дворца «Уральская молния» прошел II этап Кубка Союза конькобежцев России среди юниоров по конькобежному спорту.

Василий Мельников стал победителем на дистанции 500 м и 1000 м, и в командной гонке на 8 кругов с Василием Пудушкиным завоевали золотые медали!

По итогам этих стартов они получили право выступать в составе юниорской сборной команды России на этапах Кубка мира, которые пройдут в Польше и в Австрии.

Поздравляем ребят и тренера-преподавателя Сергея Викторовича Пронина и желаем дальнейших спортивных успехов!

Администрация «СДЮСШОР «Факел»

Госпожнадзор предупреждает

## БУДЬТЕ ПРЕДУСМОТРИТЕЛЬНЫ!

Неразумное и бесконтрольное использование огня и всего, что с ним связано, приводит к страшной беде.

По средним показателям, ежедневно в России происходит 400 пожаров, в результате которых погибает 27 россиян и 30 человек получают ожоги и травмы от губительного воздействия огня и дыма.

На территории Свердловской области за девять месяцев этого года зарегистрировано 2 837 пожаров. Самый страшный их итог – гибель детей. В сравнении с показателями прошлого года (11 погибших ребятишек), в этом году погибло больше детей (20 человек). При пожарах погибли 224 уральца и получили травмы 265 человек.

Основная доля огненных происшествий прихалась на жилой сектор, где случилось 2 032 пожара. Лидерами среди причин пожаров по-прежнему остаются:

- неосторожное обращение с огнем – 853 пожара;
- нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 769;
- нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления – 351 случай.

Еще раз напомню, что и в городе Лесном в этом году при пожарах погибли 4 человека, в том числе ребенок.

Пожар – это всегда угроза. Среди повседневных забот нельзя забывать об элементарных правилах пожарной безопасности. Будьте предусмотрительны!

Наталья БУЗОВЕРОВА

Обратите внимание!

## ТЕЛЕФОНЫ ООО «СТРОЙ СИТИ»

На 13 странице сегодняшнего номера газеты «Резонанс» опубликован материал под названием «Долевое участие в строительстве». Обратите внимание на контактные телефоны ООО «Строй Сити», подготовившего эту информацию: 8 (34342) 6-12-00; 8 (34342) 6-12-01.

ООО «Строй Сити»

(Окончание. Начало на с. 1)

Министр высоко оценил уровень подготовки талантливых ребят в Специализированном учебно-научном центре (СУНЦ) Уральского федерального университета. «СУНЦ УрФУ – одна из лучших школ в стране, – отметил глава Минобрнауки. – В очередной раз убеждаюсь, что форма подготовки одаренных детей преподавателями ведущего университета дает ощутимые результаты».



Дмитрий Ливанов

# РАНДЕВУ С МИНИСТРОМ

Молодежь Лесного вызвала на разговор Дмитрия Ливанова

Возможность задать министру самые острые вопросы появилась у учащихся СУНЦ 11 ноября во время посещения Ливановым вузовского лицея. Ребята – десяти и одиннадцатиклассники гуманитарных, физико-математических и естественнонаучных направлений – интересовались перспективами развития науки и инициативами министерства по поводу изменений в средней школе. За неполные полчаса общения удалось обсудить и тему обучения астрономии в школах, и меняющуюся систему единого государственного экзамена, которая, по мнению министра, становится все более адекватной.

Отвечая на вопрос о возможном введении конкурса средних баллов аттестата, руководитель научно-образовательного ведомства отметил, что в этом году школьники могут не ждать каких-либо изменений. При этом он подчеркнул, что все новшества в средней школе, касающиеся, в том числе и специализированных учреждений, будут проходить оценку экспертного сообщества.

По завершению встречи учащиеся лицея продемонстрировали министру

несколько увлекательных физических экспериментов, которые команда СУНЦ подготовила к предстоящему международному турниру юных физиков. Напомним, что в 2016 году самое престижное школьное соревнование физиков в мире состоится в Екатеринбурге в Уральском федеральном университете. Россия впервые с 1994 года вновь примет это событие.

СУНЦ УрФУ – один из четырех университетских центров в стране, которые предоставляют условия для качественного образования одаренных детей региона. В сентябре вузовский лицей занял 4 место в списке лучших школ России. Кроме того, СУНЦ УрФУ стал лидером среди учебных заведений Урала в олимпиадном рейтинге школ, составленном Российским союзом ректоров. Оказавшись на 22-й строчке в общем по стране списке, лицей занимает первое место как в Свердловской области, так и в Уральском федеральном округе.

Эдуард НИКУЛЬНИКОВ, пресс-служба Уральского федерального университета  
Фото Владимира Петрова

ЧП

# ПОХИЩЕНИЕ

Дерзкое убийство бывшего предпринимателя в Лесном

1 ноября в городе произошло событие в духе 90-х годов! Среди бела дня на глазах у людей совершен жесткий киднеппинг. Двое в противогазах подкараулили 54-летнего мужчину у офиса по ул. Мамина-Сибиряка, 53, жестоко избили, а затем, запихав его в собственный внедорожник, скрылись в неизвестном направлении.

## БЕСПРЕДЕЛ 90-х ВОЗВРАЩАЕТСЯ?..

Тот день, в особенности его вторую половину, родственники убитого С.М. Чупрасова вспоминают буквально по минутам. В 13:00 Сергей Михайлович, его супруга и мама по случаю дня рождения покойного дедушки – отца С. Чупрасова поехали на кладбище. В начале второго в телефоне бывшего бизнесмена раздался звонок. Чупрасов взял трубку. Разговор носил официальный характер. В конце беседы бывший предприниматель спокойным тоном попросил ему перезвонить через пару часов и завершил диалог. После кладбища Сергей Михайлович завез маму домой, жену на работу и отправился в офис. Далее в 17:12 из конторы ушла секретарь. А в 17:15 супруге погибшего на мобильный телефон поступил звонок от мужа. Однако трубку она не взяла, ехала в автобусе и сигнал не слышала. В районе 17:30, увидев пропущенный вызов, перезвонила. Звонок прошел, но через 5 секунд на том конце провода его сбросили. После телефон Сергея Михайловича «молчал», абонент был вне зоны доступа. Испуганная женщина начала самостоятельные поиски мужа, объезжая окрестности Лесного аж до самого вечера. Между 22:00 и 23:00 она обратилась в полицию. Надо отдать должное дежурной части ОВД, которая тут же приняла заявление от взволнованной гражданки. С этого момента начались глобальные поиски в черте городской местности, к которым были подключены органы правопорядка, военные, друзья, знакомые, близкие пропавшего мужчины. Со слов сестры погибшего, запись камер видеонаблюдения, установленных в здании, где располагается ООО «Этри», тогда не велась.

## ИЗБИЛИ ДО СМЕРТИ

Первая трагическая весточка в череде бесконечных поисковых работ прилетела 4 ноября, когда в районе объездной доро-



С. М. Чупрасов

сердце. Недавно он прошел курс лечения по кардиологической части. Между тем суровая реальность оказалась беспощадной. 8 ноября в результате неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий тело было обнаружено в лесном массиве в районе садов 42 квартала. При осмотре трупа эксперты зафиксировали признаки

насильственной смерти. Согласно медицинскому заключению, причиной смерти стали «травматический шок, травматический гемопневмоторакс, множественные разрывы правого легкого и переломы ребер. Сердце С.М. Чупрасова остановилось в день его похищения – 1 ноября».

## ЦЕЛИ И МОТИВЫ

Заказали Чупрасова, или кто-то захотел поживиться – следствию еще предстоит разобраться. Обстоятельства, при которых исчез человек, носят явно криминальный характер. Ведь причин для внезапного исчезновения у него не было. На сегодняшний день следственным путем проверяется имеющаяся оперативная информация о причастности к убийству двух местных жителей – работника местного комбината «ЭХП», 1984 г. р., и сотрудника службы безопасности некоей коммерческой организации, 1986 г. р. Оба задержаны, к ним применена мера пресечения – заключение под стражу. Уголовное дело возбуждено по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). На данный момент следственными органами СК и сотрудниками полиции отработываются различные версии совершенного деяния. Одна из приоритетных – убийство из корыстных побуждений в связи с профессиональной деятельностью потерпевшего. Напомним, в 1991 году С. Чупрасов стал соучредителем фирмы «Этри», осуществлявшей монтажно-строительные работы на территории нашего города и за его пределами. Но уже более пяти лет ООО «Этри» за неимением заказов не функционирует, несмотря на то, что юридически не ликвидировано. В 2005 году штат его сотрудников был переведен в ФГУП «СНПО «Элерон», а Сергей Михайлович назначен в «Элероне» начальником отдела монтажных и пусконаладочных работ, где и трудился до конца своих дней, курируя спецпроекты в районах садов 42 квартала и Челябинской области: Лесном, Свободном, Заречном, Трехгорном, Озерске...

Чтобы преступники понесли справедливое наказание, в силах горожан – не оставаться равнодушными к этому беспрецедентному случаю! Всех, кто стал очевидцем или владеет какой-либо информацией по данному происшествию, просьба позвонить по телефонам: 8 (34342) 4-82-04 или 02. Анонимность гарантируется.

М. МАРИНИНА